

Генерал - губернатор

В 1999 году Сергея Шойгу удостоили звания Героя России за мужество и героизм, проявленные при исполнении воинского долга в экстремальных ситуациях.

нистерство финансов в ранге вице-премера. В июле 2008 года Кузнецов внезапно подал в отставку и покинул страну, а позже выяснилось, что он подозревается в причастности к многочисленным финансовым махинациям с подмосковной недвижимостью, которую присваивал и записывал на фирму своей жены гражданки США Жанны Буллоу.

Возглавляя МЧС, Сергей Шойгу согласился в 2000 году встать также у руля партии «Едиство», которая позже вместе с партиями «Отечество» (её возглавлял Юрий Лужков) и «Вся Россия» (председателем которой был Минтимер Шаймиев) преобразовалась в «Единую Россию».

Упрекают администрацию Московской области и в том, что на протяжении последнего десятилетия они не могли выстроить нормальных взаимоотношений с властями Москвы.

Новый глава региона вступит в должность в день истечения срока работы действующего губернатора, то есть 3 мая.

Тарифный манёвр

Финансирование больницы будет производиться из одного источника

Лидия САБАНИНА

В 2013 году в России в соответствии с федеральным законом об обязательном медицинском страховании запланирован переход лечебных учреждений на одноканальное финансирование из фонда ОМС.

учреждений, началась разработка нормативно-правовой базы. В частности, подготовлено распоряжение правительства области о конкретных мероприятиях с указанием сроков их исполнения (полный текст распоряжения правительства — на 8-й стр. «ОГ»).

Ожидается, что оплата медпомощи в стране станет производиться по «полным» тарифам, в которые включат все основные статьи расходов больницы, за исключением расходов на капремонт и дорогостоящее оборудование.

Сегодня муниципальные, областные больницы получают средства, как минимум, из двух источников: из фонда ОМС и бюджетов разных уровней.

Вообще грязь в проезжей и пешеходной частях улиц для Екатеринбурга картина обычная, даже историческая. Сохранились письменные источники, в которых говорится, что немощёные улицы дореволюционного Екатеринбурга были даже трудно проезжие, а не только труднопроходимые.



Фото на память после награждения: один из тех, кто вчера получил награду из рук губернатора Александра Мишарина, — академик РАН Олег Чупахин (слева)

Золотые руки, богатый интеллект, яркий талант

К сожалению, он не смог присутствовать на торжественной церемонии, поскольку вчера состоялось заседание коллегии Роскосмоса. Однако нам удалось поговорить с ним по телефону.

работал в металлургии 42 года. Из них 17 лет — главным инженером. Последние мои «инженерные» семь лет были связаны с реконструкцией Северского трубного завода, за это время нам удалось построить новый суперсовременный сталелитейный комплекс, сегодня продолжается работа по реконструкции трубопрокатного производства.

Александр Мишарин от души поблагодарил лауреатов за всё, что они сделали, делают и будут делать для блага Свердловской области.

Михаил Васильевич ЗУЕВ, управляющий директор ОАО «Северский трубный завод» (награждён знаком отличия «За заслуги перед Свердловской областью» III степени, лауреат премии Черепановых):

жизни и профессиональной деятельности.

Мы попросили некоторых лауреатов ответить на один вопрос: что для вас значит эта награда?

Миша Шаевич БРУСЛОВСКИЙ, художник (о присвоении ему звания «Заслуженный художник Российской Федерации»):

— К любым наградам и званиям я отношусь с почтением и чувством юмора, особенно когда это касается людей творческих профессий. Ведь художников ценят и уважают, по большому счёту, не за звания, а за их работы.

Олег Николаевич ЧУПАХИН, директор Института органического синтеза Уральского отделения Российской академии наук (награждён знаком отличия «За заслуги перед Свердловской областью» II степени):

—Получая эту награду из рук губернатора, я понимаю, что в первую очередь она связана с разработкой триазаверина. В этой связи хочу отметить огромную заслугу всех замечательных людей,

Размер губернаторской стипендии деятелям культуры и искусств вырос в два раза. В соответствии с указом губернатора Александра Мишарина в целях материального и морального поощрения творческих работников, повышения статуса и престижа их профессии ежегодно вручается 20 стипендий ведущим деятелям культуры и искусства региона и талантливой молодёжи, профессионально работающей в сфере искусства.

Олег Чупахин написал 11 монографий, более 600 публикаций, защитил почти 200 изобретений и патентов, под его руководством подготовлены девять докторов наук и более 40 кандидатов.

моих коллег, благодаря которым нам удалось, по сути, завершить 20-летнюю работу по разработке этого ответственного препарата.

Валентина СМЕРНОВА

Квартальный отчёт

Полпред Президента РФ в УрФО предложил свой вариант борьбы с грязью в Екатеринбурге

Валентина СМЕРНОВА

Полномочный представитель главы государства в Уральском федеральном округе Евгений Куйвашев обильно присутствие грязи на улицах Екатеринбурга и предложил свой вариант борьбы за чистоту городских улиц и тротуаров.

А доказательством тому, что проблема обостряется, может служить хотя бы вот такой неординарный факт. Вот уже два месяца реализуется уникальный интернет-проект «Рука в руке» трёх уральских вузов — УрГПУ, Гуманитарного института, Института международных связей — и четыре британских университетов из городов Йорк, Шеффилд, Хал и Лидс.

Вообще грязь в проезжей и пешеходной частях улиц для Екатеринбурга картина обычная, даже историческая. Сохранились письменные источники, в которых говорится, что немощёные улицы дореволюционного Екатеринбурга были даже трудно проезжие, а не только труднопроходимые.

С появлением асфальта эта проблема не исчезла. Другое дело, что убирать всю производимую природой и людьми грязь с таких улиц легче. При желании... А его, очевидно, у городской власти недостаточно. Либо существуют какие-либо объективные причины плохой работы дворников, снегоуборочной техники.

и высказал ему конкретное предложение, как сделать столицу УрФО чистой. Предложил взять на вооружение метод борьбы за чистые тротуары, который Евгений Куйвашев внедрил, будучи главой администрации Тюмени. Он ввёл там новую муниципальную должность — квартальный наблюдатель. Квартальный должен ежедневно обходить свой участок, фиксировать неудовлетворительное состояние дорог, тротуаров, площадок для сбора мусора, территорий дворов и затем посылать фото по электронной почте сити-менеджеру.

Екатеринбург может ещё и заработать на штрафах около семидесяти миллионов рублей — сделал Евгений Куйвашев приблизительный финансовый подсчёт.

Он также высказал готовность помочь депутатам Екатеринбургской городской Думы и Законодательному Собранию области в разработке необходимых для функци-

онирования этой схемы нормативных документов. Как и в вопросе по поводу того, что бы в виде штрафов, выплачиваемых коммунальщиками, бизнесменами, не убиральщиками тротуаров и магазинов, офисов, оставались в казне Екатеринбург — ведь с 1 января все доходы от административных денежных взысканий должны поступать в бюджет региона.

Александр Якоб согласился опробовать тюменский опыт Евгения Куйвашева пока лишь в одном из районов Екатеринбург.

—А чем всё-таки объясняется обилие грязи на улицах, что мэрия намерена сделать для наведения чистоты? — задала я вопрос представителю администрации областного центра.

—Нельзя не признать, что в городе грязно. В последние две недели вышло много осадков в виде снега и дождя, — сказал Александр Якоб. — Принято решение провести в апреле месячник чистоты. А 28 апреля состоится общегородской субботник, в котором примут участие все муниципальные служащие. Горжакане также по желанию могут к ним присоединиться и помочь в уборке улиц и парков.

Валентина СМЕРНОВА

Владимир Путин решил защитить страхователей

Глава правительства предложил увеличить долю участия иностранного капитала в страховых компаниях России.

Такое заявление он сделал вчера на заседании президиума правительства России, где обсуждался острый социальный вопрос — неисполнение обязательств страховщиками перед страхователями.

Премьер напомнил, что с 1 января 2012 года в России увеличены требования по минимальному размеру уставного капитала страховых организаций. По словам премьер-министра, совокупный дефицит уставного капитала страховщиков превысил 20 миллиардов рублей.

Саратовскую область возглавил Валерий Радаев

Вчера он принёс присягу и вступил в должность губернатора.

Напомним, что Радаев временно исполнял обязанности губернатора после того, как 23 марта Дмитрий Медведев отправил в отставку Павла Ипатову, который руководил регионом с 2005 года.

Кандидатуру Валерия Радаева глава государства внес на рассмотрение Саратовской областной Думы для наделения его полномочиями губернатора 2 апреля. Вчера депутаты согласились с предложенной кандидатурой.

Новый губернатор заявил, что намерен в первую очередь снизить количество банковских кредитов региона, перевести их на более дешёвые в обслуживании бюджетные заимствования, повысить зарплаты работникам учреждений культуры, заменить руководство ФОМС в связи с многочисленными жалобами населения на частые факты приобретения лекарств в больницах за свой счёт.

К борьбе с коррупцией привлекут гражданское общество

Полномочный представитель Президента РФ в УрФО Евгений Куйвашев провёл вчера видеоконференцию по вопросам эффективности борьбы с коррупцией.

В работе конференции принял участие губернатор Свердловской области Александр Мишарин, который рассказал, что в 2011 году на Среднем Урале проведена антикоррупционная экспертиза 884 проектов нормативных правовых актов, в которых выявлено 298 коррупционных факторов.

Кадровыми подразделениями госорганов за год выявлено 23 нарушения, по которым 19 служащим указано на недопустимость нарушения требований законодательства о государственной гражданской службе, а четверо привлечены к дисциплинарной ответственности.

Губернатор рассказал, что в текущем году особое внимание органы государственной власти области направят на создание инновационных технологий и взаимодействие с институтами гражданского общества.

Ректора УргЭУ-СИНХА назначили послом

Вчера на имя ректора Уральского государственного университета Михаила Федорова пришло письмо от генерального директора заявочного комитета «Экспо-2020» Эрика Бугулова о назначении его «послом заявки» на проведение Всемирной выставки в Екатеринбурге, сообщает ИТАР-ТАСС.

На сегодняшний день команда заявки представлена Организационным комитетом под руководством и. о. министра промышленности и торговли Российской Федерации Дениса Мантурова, заявочным комитетом под руководством Эрика Бугулова, губернатором Свердловской области Александром Мишариным и главой Екатеринбургского областного управления по развитию промышленности и торговли Евгением Порунновым.

Напомним, что выставку «Экспо-2020» предлагается провести в Екатеринбурге с 1 мая по 31 октября 2020 года.

Уральская столица и Минск договорились сотрудничать

В Екатеринбурге побывали представители администрации Минска и ведущих предприятий Республики Беларусь.

Стороны договорились развивать и укреплять отношения в сфере экономики и внешней торговли, содействовать участию белорусских и уральских производителей в выставках и ярмарках, оказывать содействие в проведении художественных выставок, гастролей коллективов и солистов, создавать условия для развития сотрудничества в области спорта, обмениваться опытом между медицинскими учреждениями.

По словам руководителя белорусской делегации Геннадия Пасевича, основная цель визита в Екатеринбург — познакомиться и подробнее узнать о городе. Белорусские коллеги намерены участвовать в выставке «ИННОПРОМ-2012».

Виталий ПОЛЕЕВ